



## **В Кемеровской области по подозрению в совершении преступления сексуального характера в отношении малолетнего ребенка задержан подросток**

7 апреля 2011 года в одну из больниц города Новокузнецка доставлена 2-годовалая девочка с травмой половых органов и прямой кишки. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч.4 ст.132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, не достигшего 14-летнего возраста). В результате грамотно спланированных и проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий по подозрению в совершении преступления задержан 16-летний учащийся специальной коррекционной школы. По данным следствия, он находился в квартире у своего знакомого, где они распивали спиртное. Воспользовавшись тем, что отец ребенка и другие гости через некоторое время уснули, подросток совершил насильственные действия сексуального характера в отношении девочки. Решается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и закрепление доказательств причастности к совершению преступления данного лица. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/553992>